

Курс обучения в сфере программирования в сфере Front-end „Orange Systems Academy”, (Курс)

- Курс обучения в сфере программирования в сфере Front-end „Orange Systems Academy” это форма неформального обучения, реализованная С.П. Orange Moldova A.O, юридическим лицом, зарегистрированным в Государственном Реестре юридических лиц Республики Молдова с IDNO (фискальным кодом) 1003600106115, с офисом по адресу MD-2071, Алба Юлия, 75, мун. Кишинев, Республика Молдова («Организатор»)
- Цель курса – предоставление возможности обучения в сфере программирования Front-end для людей, выбранных в рамках этапа тестирования.
- Принять участие в курсе могут физические лица, граждане Республики Молдова, которые являются дееспособными и совокупно соответствуют следующим условиям:
  - Способности к пониманию логики развития IT программ
  - Образование в сфере IT или одной из смежных сфер (математика, статистика, кибернетика, телекоммуникации, инженерия)
  - Знание английского языка
  - На момент подачи заявки кандидат не должен являться сотрудником компании в сфере IT и/или компании в сфере электронный коммуникаций
  - Мотивация развития в сфере IT

Участие в курсе осуществляется на добровольной и безвозмездной основе.

Заполнив заявку на участие или отправив CV на адрес [academy@orange.md](mailto:academy@orange.md) кандидат, который соответствует критериям отбора и будет приглашен на этап тестирования, полностью принимает условия участия и обязуется их соблюдать. Четыре кандидата, которые набрали наибольшее количество баллов по результатам тестирования, станут участниками Курса.

Все права на интеллектуальную собственность, связанные с любой работой, проектом, приложением, программой, программным обеспечением и т.д., которые будут созданы/разработаны/развиты участником/участниками полностью или частично в рамках курса принадлежат Организатору. Участник/участники курса не может/могут претендовать на какие-либо права на интеллектуальную собственность и отказываются от любой оплаты со стороны Организатора, связанной с любой работой, проектом, приложением, программой, программным обеспечением и т.д., которые будут

созданы/разработаны/развиты участником/участниками полностью или частично в рамках курса. Участник не имеет права использовать любую работу, проект, приложение, программой, программное обеспечение и т.д., которые будут созданы/разработаны/развиты участником/участниками полностью или частично в рамках курса в любых целях без письменного согласия Организатора.

Заполнив заявку на участие или отправив CV на адрес [academy@orange.md](mailto:academy@orange.md), кандидат подтверждает, что предоставленные данные являются достоверными, что он соответствует условиям участия и полностью принимает условия Курса

#### ■ Проведение Курса

21.01.2020 – 31.01.2020 (до 18:00) – период, в течение которого кандидаты могут отправить CV по адресу [academy@orange.md](mailto:academy@orange.md) или заполнить форму;

03.02.2020 – 09.02.2020 проведение тестирования и проведение собеседования

10.02.2020 оглашение результатов Курса

На первом этапе Организатор разместит на странице Orange, [www.orange.md](http://www.orange.md), объявление о начале периода регистрации и, на свое усмотрение, разместит форму заявки на участие. Для того, чтобы принять участие в курсе, кандидату необходимо заполнить форму заявки на участие с сайта facebook или отправить CV на [academy@orange.md](mailto:academy@orange.md) в указанный срок.

На данном этапе Организатор на свое усмотрение и на базе имеющейся информации может исключить из Курса кандидатов, которые не соответствуют или могут не соответствовать установленным критериям без аргументирования данного решения.

В рамках второго этапа участники пройдут тест, который будет оценен Организатором, и наберут определенное количество баллов. Участники, набравшие наибольшее количество баллов, смогут принять участие в курсе по обучению программированию в сфере Front-end. В случае если несколько участников наберут одинаковое количество пунктов, решение об определении будет принято Организатором на свое усмотрение.

Система оценки тестирования определена независимо Организатором. Организатор не обязуется проинформировать участников о количестве набранных баллов и/или аргументировать свою оценку и/или

предоставить примененную систему оценивания.

Организатор публично объявит кандидатов, допущенных к курсу, в течение максимум 5 рабочих дней.

В случае если победитель не явится на организационную встречу, которая будет проведена в течение максимум 5 рабочих дней после объявления победителей, или отказывается присутствовать или подписывать соответствующие документы, Организатор оставляет за собой право не допустить кандидата на курсы.

Право на участие в конкурсе не может быть заменено выплатой его денежного эквивалента.

Курсы будут проходить в офисе организатора и начнутся в срок максимум 3 дня после объявления победителей.

По окончании курсов участник получит документ, подтверждающий участие в курсах „Orange Systems Academy” „Front-end”.

#### ■ Ограничение ответственности

Организатор не несет ответственность за то, что кандидат не может пройти курсы, включая случаи, когда это обусловлено техническими ограничениями или ограничениями, свойственными услугам электронных коммуникаций, как то: перегрузка сети, отсутствие покрытия или слабый сигнал, временная приостановка услуга с связи с операционными целями, такими как устранение неполадок, плановые профилактические работы или работы по обновлению сети, неисправность ПК или телефона, SIM карты, любая другая ошибка в работе оборудования или программного обеспечения и т.д.

Период проведения курсов и условия проведения, третьи лица, которые будут проводить курсы, устанавливаются независимо Организатором. У Организатора нет никаких обязательств по отношению к победителям в отношении времени, места и условий проведения курсов и он не несет ответственности за невозможность победителя участвовать в обучении в установленных сроках и условиях.

Организатор не несет ответственности в случае изменений или отмены курсов.

#### ■ Обработка персональных данных

Приняв участие в курсах, участник выражает свое согласие на то, что его персональные данные, предоставленные участником или те, которые Организатор получает как результат участия в курсах, будут обработаны Организатором исключительно в целях проведения курсов.

Обработка данных означает любую операцию или серию операций, которые выполняются с данными с использованием или без автоматических средств, как то сбор, регистрация, хранение, адаптация, консультация, использование, комбинирование, удаление или уничтожение.

Организатор имеет право публично представить победителей и объявить их имена и фамилии. Победитель дает согласие на бесплатное использование своего имени и фамилии, а так же фотографии в коммуникационных материалах Организатора (социальные сети и т.д.)

Участники проинформированы о праве доступа, вмешательства и возражения в отношении персональных данных, передаваемых Организатору, путем подачи письменного запроса в офис С.П Orange Moldova A.O, ул. Алба Юлия, 75, MD-2071, мун. Кишинев, Республика Молдова.

- Изменение, приостановка и отмена

Организатор оставляет за собой право вносить разумные изменения и/или дополнения в условия проведения Курсов, которые будут объявлены публично и вступят в силу в момент их публикации.

В исключительных случаях, организатор может приостановить и/или отменить курс, разместив объявление об этом на сайте [orange.md](http://orange.md) или в социальных сетях.

- жалобы

Все жалобы в отношении курса будут отправлены Организатору в письменной форме в его офис, указанный в данном Регламенте в срок до 5 (пяти) рабочих дней со дня происшествия, в отношении которого подана жалоба.